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Vážené kolegyně a kolegové, milí příznivci vědy 
 
Rádi bychom vás informovali o nově vzniklém časopise  
Interdisciplinaria Archaeologica - Natural Sciences in Archaeology,  
 
jehož úvodní dvojčíslo právě vychází. Vydavatelem je Archeologické centrum Olomouc ve spolupráci s 
Univerzitou Palackého Olomouc, Jihočeskou univerzitou v Českých Budějovicích a Národním památkovým 
ústavem. Časopis je podporován řadou dalších organizací. 
 
Časopis, který bude mít tradiční tištěnou, ale i moderní webovou formu, reprezentovanou právě spuštěnou 
stránkou s prvním dvojčíslem časopisu na adrese www.iansa.eu, je zaměřen na oblast průniku přírodovědných 
a dalších disciplín s archeologií s důrazem na bioarcheologii (archeobotanika, archeozoologie, archeogenetika 
a antropologie), geoarcheologii (petroarcheologie, mikromorfologie) a archeometriku, včetně aplikace dalších 
moderních metod v archeologii. V časopise budou prezentovány studie, které přírodovědnými nebo jinými 
metodami řeší archeologické otázky. Vznik časopisu reflektuje stále větší potřebu badatelů 
ze středoevropského regionu mít vlastní mezinárodní časopis se zaměřením na přírodovědné metody, resp. 
mezioborovou spolupráci v archeologii. Rozvoj zejména přírodovědných postupů v archeologii je velmi 
dynamický a lze očekávat, že vedle tradičních archeologických institucí bude cílová skupina čtenářů 
rozšiřována o specializovaná přírodovědecká pracoviště (přírodovědná oddělení muzeí se zaměřením na 
archeologii, specializované laboratoře) u nás i v zahraničí. Svůj prostor zde naleznou také příbuzné historické 
obory, především ty, které spolupracují s jinými zejména přírodními vědami nebo samotnou archeologií. 
Jedná se o ryze vědecké periodikum a jediným publikačním jazykem je angličtina. Ambicí časopisu je prosadit 
se jako kvalitní odborné periodikum a v dohledné době zažádat o přidělení impaktu. 
 
Časopis bude vycházet na křídovém papíře dvakrát ročně.  
  
Věříme, že si časopis oblíbíte a zachováte mu přízeň a podporu. 
 
Jaromír Beneš, předseda redakční rady     
Jaroslav Peška, ředitel ACO Olomouc, zástupce vydavatele 
Ondřej Mlejnek, výkonný redaktor 
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